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considera aceptable el Gobierno de La Rioja que una asociación 
como la Cofradía de San Gil de Cervera del Río Alhama siga 
discriminando a las mujeres en el año 2023. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 
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desarrollo industrial y de servicios conexos, a fecha de respuesta a 
esta iniciativa. 
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esta iniciativa. 
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 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario 
Socialista. 
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Socialista. 220 
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Socialista. 221 
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quiénes son las personas que se encargan en el Gobierno de la 
generación de contenidos para su publicación en la página web del 
Gobierno de La Rioja. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario 
Socialista. 221 
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modificaciones que piensa introducir el Gobierno de La Rioja en la 
recientemente aprobada Ley de función pública. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario 
Socialista. 221 

11L/PE-0061. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo 
tiene previsto el Gobierno de La Rioja modificar la recientemente 
aprobada Ley de función pública. 
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pública. 
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función pública. 
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Socialista. 222 
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el Gobierno de La Rioja que las modificaciones anunciadas en la Ley 
de función pública pueden realizarse a través de la normativa que la 
desarrolle o prevé la modificación de la propia ley. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario 
Socialista. 223 
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concreta de consejerías, direcciones generales y estructura 
paralela que ha reducido el Gobierno de La Rioja. 
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11L/PE-0066. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos 
puestos de trabajo se han eliminado con la reducción de 
consejerías, direcciones generales y "estructura paralela", con 
detalle del coste de cada uno de ellos. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario 
Socialista. 224 
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11L/PE-0067. Pregunta con respuesta escrita relativa al desglose 
detallado de cantidades que ha ahorrado el Gobierno de La Rioja 
con la reducción anunciada de consejerías, direcciones generales y 
"estructura paralela". 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario 
Socialista. 224 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
 Nuevas solicitudes de información presentadas  

11L/SIDI-0001. Solicitud de información relativa a copia del estudio 
encaminado a determinar la existencia o no del foso de la muralla 
ubicada en la avenida de Burgos de Santo Domingo de la Calzada. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 225 

11L/SIDI-0002. Solicitud de información relativa al número de 
expedientes, indicando el tipo, si han sido tramitados de parte o a 
instancia de la Consejería, si son recursos de cuestiones 
disciplinarias deportivas o de discriminación por cuestiones de 
género, o cualquier otro tipo, que tiene abiertos el Tribunal del 
Deporte de La Rioja por discriminación sexual o de género. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 225 

11L/SIDI-0003. Solicitud de información relativa a las subvenciones 
concedidas, desde el año 2013 hasta la fecha de respuesta a esta 
solicitud de información, por parte del Gobierno de La Rioja a la 
Asociación Amigos de San Gil de Cervera del Río Alhama. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 225 

11L/SIDI-0004. Solicitud de información relativa al importe y fechas 
de las subvenciones abonadas, desde el año 2013 hasta la fecha 
de respuesta a esta solicitud de información, por parte del 
Gobierno de La Rioja a la Asociación Amigos de San Gil de 
Cervera del Río Alhama. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 226 

11L/SIDI-0005. Solicitud de información relativa a copia (en caso 
de que existan) de los informes elaborados por cada consejería del 
Gobierno de La Rioja sobre el estado de situación de los asuntos 
pendientes tras el proceso de transición entre gobiernos, después 
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del proceso electoral del pasado 28 de mayo. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario 
Socialista. 
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11L/SIDI-0006. Solicitud de información relativa a copia de todos 
los informes preceptivos que deben acompañar la aprobación en 
Consejo de Gobierno de los distintos decretos de estructura de las 
consejerías del Gobierno de La Rioja. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario 
Socialista. 226 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 6 de septiembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 7 de septiembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-0001 - 1100670. Pregunta con respuesta escrita relativa a las ayudas económicas que reciben 
los jóvenes riojanos para el alquiler de la primera vivienda. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 Ayudas económicas que reciben los jóvenes riojanos para el alquiler de la primera vivienda. 
 Logroño, 25 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0002 - 1100671. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo pretende vigilar la oferta de 
viviendas turísticas el Gobierno de La Rioja para evitar alojamientos ilegales. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 ¿Cómo pretende vigilar la oferta de viviendas turísticas el Gobierno de La Rioja para evitar alojamientos 
ilegales? 
 Logroño, 25 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0003 - 1100672. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ocupación del fondo de viviendas 
para personas en situación de desahucio de que dispone el Instituto de la Vivienda de La Rioja, en los 
últimos cinco años. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 Ocupación del fondo de viviendas para personas en situación de desahucio de que dispone el IRVI, en 
los últimos cinco años. 
 Logroño, 25 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0004 - 1100673. Pregunta con respuesta escrita relativa a las viviendas de que dispone 
actualmente el fondo social de viviendas del Instituto de la Vivienda de La Rioja destinadas a personas 
que han perdido las suyas. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 Viviendas de que dispone actualmente el fondo social de viviendas del IRVI destinadas a personas que 
han perdido las suyas. 
 Logroño, 25 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0005 - 1100675. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo está actuando el Gobierno de 
La Rioja frente a los trucos de Airbnb para pagar menos impuestos en nuestra comunidad autónoma. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 ¿Cómo está actuando el Gobierno de La Rioja frente a los trucos de Airbnb para pagar menos impuestos 
en nuestra comunidad autónoma? 
 Logroño, 25 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0006 - 1100676. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo pretende vigilar la oferta de 
viviendas turísticas el Gobierno de La Rioja para evitar alojamientos ilegales. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 ¿Cómo pretende vigilar la oferta de viviendas turísticas el Gobierno de La Rioja para evitar alojamientos 
ilegales? 
 Logroño, 25 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0007 - 1100677. Pregunta con respuesta escrita relativa a las competencias que tiene el 
Gobierno de La Rioja respecto al negocio de vivienda y alquiler de Airbnb en nuestra comunidad. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 Competencias que tiene el Gobierno de La Rioja respecto al negocio de vivienda y alquiler de Airbnb en 
nuestra comunidad. 
 Logroño, 25 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0008 - 1100678. Pregunta con respuesta escrita relativa a los mecanismos que utiliza el 
Gobierno de La Rioja para fomentar la compra y alquiler de viviendas en nuestra comunidad entre los 
jóvenes. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 Mecanismos que utiliza el Gobierno de La Rioja para fomentar la compra y alquiler de viviendas en 
nuestra comunidad entre los jóvenes. 
 Logroño, 25 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0009 - 1100679. Pregunta con respuesta escrita relativa a valoración de la labor del Consejo 
Regulador de la Producción Agraria Ecológica de La Rioja (CPAER), dependiente de la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 Valoración de la labor del Consejo Regulador de la Producción Agraria Ecológica de La Rioja (CPAER), 
dependiente de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente. 
 Logroño, 25 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0010 - 1100680. Pregunta con respuesta escrita relativa al criterio que se sigue por parte de la 
Consejería de Salud y su equipo de Atención Primaria para la distribución de horas de consulta en los 
pueblos o municipios de una zona básica de salud. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 Criterio que se sigue por parte de la Consejería de Salud y su equipo de Atención Primaria para la 
distribución de horas de consulta en los pueblos o municipios de una zona básica de salud. 
 Logroño, 25 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0011 - 1100681. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas plazas actuales en centros de 
atención residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y 
Dependencia de gestión pública están cubiertas por personal interino ATS/DUE. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 ¿Cuántas plazas actuales en centros de atención residencial para personas con discapacidad del 
Sistema Riojano para la Autonomía Personal y Dependencia de gestión pública están cubiertas por personal 
interino ATS/DUE? 
 Logroño, 25 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0012 - 1100682. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que tiene previsto poner 
en práctica el Gobierno de La Rioja para garantizar el acceso por transporte de los alumnos a los centros 
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educativos de las zonas rurales de La Rioja. 
  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 Medidas que tiene previsto poner en práctica el Gobierno de La Rioja para garantizar el acceso por 
transporte de los alumnos a los centros educativos de las zonas rurales de La Rioja. 
 Logroño, 25 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0013 - 1100683. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que está llevando a cabo 
el Gobierno de La Rioja para paliar la despoblación de nuestro entorno rural. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 Medidas que está llevando a cabo el Gobierno de La Rioja para paliar la despoblación de nuestro entorno 
rural. 
 Logroño, 25 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0014 - 1100685. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánta vivienda pública se ha puesto 
en el mercado para venta y para alquiler en La Rioja desde 2015, desglosada por años. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 ¿Cuánta vivienda pública se ha puesto en el mercado para venta y para alquiler en La Rioja desde 2015, 
desglosada por años? 
 Logroño, 29 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
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11L/PE-0015 - 1100686. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas cabezas de ganado han 
muerto en La Rioja por causas diferentes que el lobo desde 2019, desglosadas por causas y meses. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 ¿Cuántas cabezas de ganado han muerto en La Rioja por causas diferentes que el lobo desde 2019, 
desglosadas por causas y meses? 
 Logroño, 29 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0016 - 1100687. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos lobos se estima que hay en 
La Rioja desde 2019, desglosados por años. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 ¿Cuántos lobos se estima que hay en La Rioja desde 2019, desglosados por años? 
 Logroño, 29 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0017 - 1100688. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas cabezas de ganado han 
muerto por causa del lobo en La Rioja desde 2019, desglosadas por años. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 ¿Cuántas cabezas de ganado han muerto por causa del lobo en La Rioja desde 2019, desglosadas por años? 
 Logroño, 29 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0018 - 1100689. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos litros de agua residual 
depurada se reutilizan en La Rioja y para qué. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 ¿Cuántos litros de agua residual depurada se reutilizan en La Rioja y para qué? 
 Logroño, 29 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0019 - 1100690. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos litros de agua residual se 
depuran en La Rioja anualmente. 

  Raúl Pérez Núñez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Pérez Núñez, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo previsto en los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta con respuesta escrita: 
 ¿Cuántos litros de agua residual se depuran en La Rioja anualmente? 
 Logroño, 29 de agosto de 2023. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Raúl Pérez Núñez. 
 
 

11L/PE-0020 - 1100700. Pregunta con respuesta escrita relativa a si considera aceptable el Gobierno de 
La Rioja que una asociación como la Cofradía de San Gil de Cervera del Río Alhama siga discriminando 
a las mujeres en el año 2023. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Considera aceptable el Gobierno de La Rioja que una asociación como la Cofradía de San Gil de 
Cervera del Río Alhama siga discriminando a las mujeres en el año 2023? 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-0021 - 1100857. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4211.625.00 Adquisición, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
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dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4211.625.00 Adquisición, a fecha de respuesta a 
esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0022 - 1100859. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4211.632.02 Inversiones Reposiciones, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4211.632.02 Inversiones Reposiciones, a fecha 
de respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0023 - 1100862. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4211.771.00 Apoyo al desarrollo industrial y de servicios conexos, a fecha de respuesta a 
esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4211.771.00 Apoyo al desarrollo industrial y de 
servicios conexos, a fecha de respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0024 - 1100863. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4211.771.50 FEDER 2014-2020, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
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dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4211.771.50 FEDER 2014-2020, a fecha de 
respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0025 - 1100865. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4212.771.00 Apoyo al desarrollo industrial y de servicios conexos, a fecha de respuesta a 
esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4212.771.00 Apoyo al desarrollo industrial y de 
servicios conexos, a fecha de respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0026 - 1100866. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4213.771.00 Apoyo al desarrollo industrial y de servicios conexos, a fecha de respuesta a 
esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4213.771.00 Apoyo al desarrollo industrial y de 
servicios conexos, a fecha de respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0027 - 1100869. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4213.771.51 FEADER, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4213.771.51 FEADER, a fecha de respuesta a 
esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0028 - 1100871. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4215.771.00 Apoyo al desarrollo industrial y de servicios conexos, a fecha de respuesta a 
esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4215.771.00 Apoyo al desarrollo industrial y de 
servicios conexos, a fecha de respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0029 - 1100873. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4215.771.50 FEADER 2014-2020, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4215.771.50 FEADER 2014-2020, a fecha de 
respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0030 - 1100875. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4215.773.00 Apoyo al desarrollo comercial, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4215.773.00 Apoyo al desarrollo comercial, a 
fecha de respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0031 - 1100877. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4216.771.00 Apoyo al desarrollo industrial y de servicios conexos, a fecha de respuesta a 
esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4216.771.00 Apoyo al desarrollo industrial y de 
servicios conexos, a fecha de respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0032 - 1100878. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4611.749.01 A la Universidad de La Rioja I+D+I, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4611.749.01 A la Universidad de La Rioja I+D+I, 
a fecha de respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0033 - 1100880. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4611.772.00 I+D+I Contratación, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4611.772.00 I+D+I Contratación, a fecha de 
respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0034 - 1100882. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4611.772.01 I+D+I, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4611.772.01 I+D+I, a fecha de respuesta a esta 
iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0035 - 1100883. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4611.772.50 I+D+I FEDER 2014-2020, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4611.772.50 I+D+I FEDER 2014-2020, a fecha 
de respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0036 - 1100885. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4611.782.00 I+D+I, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4611.782.00 I+D+I, a fecha de respuesta a esta 
iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0037 - 1100887. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4611.782.50 l+D+I FEDER 2014-2020, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4611.782.50 l+D+I FEDER 2014-2020, a fecha 
de respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0038 - 1100889. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4612.481.04 Mejora de las empresas a través de las acciones de innovación, a fecha de 
respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4612.481.04 Mejora de las empresas a través de 
las acciones de innovación, a fecha de respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0039 - 1100891. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4612.772.00 I+D+I Contratación, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4612.772.00 I+D+I Contratación, a fecha de 
respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0040 - 1100893. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4612.772.01 I+D+I, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4612.772.01 I+D+I, a fecha de respuesta a esta 
iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0041 - 1100896. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4612.772.50 l+D+I FEDER 2014-2020, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4612.772.50 l+D+I FEDER 2014-2020, a fecha 
de respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0042 - 1100898. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4612.782.00 I+D+I, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4612.782.00 I+D+I, a fecha de respuesta a esta 
iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0043 - 1100900. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4713.771.00 Apoyo al desarrollo industrial y servicios conexos, a fecha de respuesta a esta 
iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4713.771.00 Apoyo al desarrollo industrial y 
servicios conexos, a fecha de respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0044 - 1100902. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4713.771.50 FEDER 2014-2020, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿ Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4713.771.50 FEDER 2014-2020, a fecha de 
respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0045 - 1100904. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4715.771.00 Apoyo al desarrollo industrial y servicios conexos, a fecha de respuesta a esta 
iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4715.771.00 Apoyo al desarrollo industrial y 
servicios conexos, a fecha de respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0046 - 1100906. Pregunta con respuesta escrita relativa a la ejecución presupuestaria de la 
partida 19.50.4715.771.50 FEDER 2014-2020, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida 19.50.4715.771.50 FEDER 2014-2020, a fecha de 
respuesta a esta iniciativa? 
 Logroño, 30 de agosto de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-0047 - 1100913. Pregunta con respuesta escrita relativa a la relación de gastos, directos e 
indirectos, ocasionados por los actos de toma de posesión del nuevo Gobierno de La Rioja encabezado 
por don Gonzalo Capellán. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la relación de gastos, directos e indirectos, ocasionados por los actos de toma de posesión del 
nuevo Gobierno de La Rioja encabezado por don Gonzalo Capellán? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0048 - 1100914. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha suscrito el personal eventual del 
Gobierno de La Rioja el Código Ético y de Conducta Ejemplar. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Ha suscrito el personal eventual del Gobierno de La Rioja el Código Ético y de Conducta Ejemplar? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0049 - 1100915. Pregunta con respuesta escrita relativa a si va a asumir el personal eventual del 
Gobierno de La Rioja el principio de transparencia contenido en el Código Ético, ofreciendo información 
fidedigna y completa de sus retribuciones, actividades y bienes. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Va a asumir el personal eventual del Gobierno de La Rioja el principio de transparencia contenido en el 
Código Ético, ofreciendo información fidedigna y completa de sus retribuciones, actividades y bienes? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0050 - 1100916. Pregunta con respuesta escrita relativa a si va a asumir el personal eventual del 
Gobierno de La Rioja el principio de honestidad contenido en el Código Ético, declarando todo el interés 
público y privado que pudiera entorpecer el correcto ejercicio de sus funciones. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Va a asumir el personal eventual del Gobierno de La Rioja el principio de honestidad contenido en el 
Código Ético, declarando todo el interés público y privado que pudiera entorpecer el correcto ejercicio de sus 
funciones? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0051 - 1100917. Pregunta con respuesta escrita relativa a si todo el personal eventual del nuevo 
Gobierno de La Rioja va a prestar sus servicios de forma plena y exclusiva. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Todo el personal eventual del nuevo Gobierno de La Rioja va a prestar sus servicios de forma plena y 
exclusiva? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0052 - 1100918. Pregunta con respuesta escrita relativa al mapa de cobertura de telefonía móvil 
en La Rioja, a fecha de respuesta a esta pregunta. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 A fecha de respuesta a esta pregunta, ¿cuál es el mapa de cobertura de telefonía móvil en La Rioja? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0053 - 1100919. Pregunta con respuesta escrita relativa al mapa de cobertura de Internet en 
La Rioja, a fecha de respuesta a esta pregunta. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 A fecha de respuesta a esta pregunta, ¿cuál es el mapa de cobertura de Internet en La Rioja? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0054 - 1100920. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo tiene previsto el Gobierno de 
La Rioja cubrir la vacante de director general para la Sociedad Digital. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
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Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de La Rioja cubrir la vacante de director general para la Sociedad 
Digital? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0055 - 1100921. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos empleados públicos forman 
parte de la nueva Oficina del Presidente del Gobierno de La Rioja. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuántos empleados públicos forman parte de la nueva Oficina del Presidente del Gobierno de La Rioja? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0056 - 1100922. Pregunta con respuesta escrita relativa a las funciones específicas y 
diferenciadas de cada uno de los tres asesores del presidente del Gobierno de La Rioja. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuáles son las funciones específicas y diferenciadas de cada uno de los tres asesores del presidente 
del Gobierno de La Rioja? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0057 - 1100923. Pregunta con respuesta escrita relativa a las prioridades del Gobierno respecto 
a la planificación estratégica en materia de transparencia y buen gobierno. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuáles son las prioridades del Gobierno respecto a la planificación estratégica en materia de 
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transparencia y buen gobierno? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0058 - 1100924. Pregunta con respuesta escrita relativa a las prioridades del Gobierno respecto 
a las relaciones con el Parlamento y los grupos parlamentarios. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuáles son las prioridades del Gobierno respecto a las relaciones con el Parlamento y los grupos 
parlamentarios? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0059 - 1100925. Pregunta con respuesta escrita relativa a quién o quiénes son las personas que 
se encargan en el Gobierno de la generación de contenidos para su publicación en la página web del 
Gobierno de La Rioja. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Quién o quiénes son las personas que se encargan en el Gobierno de la generación de contenidos para 
su publicación en la página web del Gobierno de La Rioja? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0060 - 1100926. Pregunta con respuesta escrita relativa a las modificaciones que piensa 
introducir el Gobierno de La Rioja en la recientemente aprobada Ley de función pública. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuáles son las modificaciones que piensa introducir el Gobierno de La Rioja en la recientemente 
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aprobada Ley de función pública? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0061 - 1100927. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo tiene previsto el Gobierno de 
La Rioja modificar la recientemente aprobada Ley de función pública. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de La Rioja modificar la recientemente aprobada Ley de función 
pública? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0062 - 1100928. Pregunta con respuesta escrita relativa a las situaciones concretas que considera 
el Gobierno de La Rioja que "es necesario aclarar" en la redacción de la vigente Ley de función pública. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 El Sr. consejero de Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y Portavocía del Gobierno ha 
manifestado públicamente la intención del Gobierno de La Rioja de modificar la Ley de función pública, 
aprobada por unanimidad al final de la anterior legislatura. 
 ¿Qué situaciones concretas considera el Gobierno de La Rioja que "es necesario aclarar" en la redacción 
de la vigente Ley de función pública? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0063 - 1100929. Pregunta con respuesta escrita relativa al procedimiento que va a utilizar el 
Gobierno de La Rioja para realizar las modificaciones en la recientemente aprobada Ley de función 
pública. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
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dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 El Sr. consejero de Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y Portavocía del Gobierno ha 
manifestado públicamente la intención del Gobierno de La Rioja de modificar la Ley de función pública, 
aprobada por unanimidad al final de la anterior legislatura. 
 ¿Qué procedimiento va a utilizar el Gobierno de La Rioja para realizar las modificaciones en la 
recientemente aprobada Ley de función pública? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0064 - 1100930. Pregunta con respuesta escrita relativa a si considera el Gobierno de La Rioja 
que las modificaciones anunciadas en la Ley de función pública pueden realizarse a través de la 
normativa que la desarrolle o prevé la modificación de la propia ley. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 El Sr. consejero de Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y Portavocía del Gobierno ha 
manifestado públicamente la intención del Gobierno de La Rioja de modificar la Ley de función pública, 
aprobada por unanimidad al final de la anterior legislatura. 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que las modificaciones anunciadas en la Ley de función pública 
pueden realizarse a través de la normativa que la desarrolle o prevé la modificación de la propia ley? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0065 - 1100931. Pregunta con respuesta escrita relativa a la relación concreta de consejerías, 
direcciones generales y estructura paralela que ha reducido el Gobierno de La Rioja. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 El Sr. consejero de Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y Portavocía del Gobierno ha 
manifestado públicamente que el Gobierno tenía previsto reducir el número de consejerías, de direcciones 
generales, así como la "estructura paralela", que iba a permitir "lograr un sustancial ahorro para destinar a 
mejorar la calidad de los servicios en los pequeños municipios". 
 ¿Cuál es la relación concreta de consejerías, direcciones generales y estructura paralela que ha reducido 
el Gobierno de La Rioja? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
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11L/PE-0066 - 1100932. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos puestos de trabajo se han 
eliminado con la reducción de consejerías, direcciones generales y "estructura paralela", con detalle del 
coste de cada uno de ellos. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 El Sr. consejero de Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y Portavocía del Gobierno ha 
manifestado públicamente que el Gobierno tenía previsto reducir el número de consejerías, de direcciones 
generales, así como la "estructura paralela", que iba a permitir "lograr un sustancial ahorro para destinar a 
mejorar la calidad de los servicios en los pequeños municipios". 
 ¿Cuántos puestos de trabajo se han eliminado con esta reducción, con detalle del coste de cada uno de 
ellos? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0067 - 1100933. Pregunta con respuesta escrita relativa al desglose detallado de cantidades que 
ha ahorrado el Gobierno de La Rioja con la reducción anunciada de consejerías, direcciones generales y 
"estructura paralela". 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 El Sr. consejero de Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y Portavocía del Gobierno ha 
manifestado públicamente que el Gobierno tenía previsto reducir el número de consejerías, de direcciones 
generales, así como la "estructura paralela", que iba a permitir "lograr un sustancial ahorro para destinar a 
mejorar la calidad de los servicios en los pequeños municipios". 
 ¿Cuál es el desglose detallado de cantidades que ha ahorrado el Gobierno de La Rioja con la reducción 
anunciada? 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 6 de septiembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, 
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ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de 
La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 7 de septiembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-0001 - 1100554. Solicitud de información relativa a copia del estudio encaminado a determinar 
la existencia o no del foso de la muralla ubicada en la avenida de Burgos de Santo Domingo de la 
Calzada. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia del estudio encaminado a determinar la existencia o no del foso de la muralla ubicada en avenida 
de Burgos de Santo Domingo de la Calzada. 
 Logroño, 24 de agosto de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-0002 - 1100557. Solicitud de información relativa al número de expedientes, indicando el tipo, si 
han sido tramitados de parte o a instancia de la Consejería, si son recursos de cuestiones disciplinarias 
deportivas o de discriminación por cuestiones de género, o cualquier otro tipo, que tiene abiertos el 
Tribunal del Deporte de La Rioja por discriminación sexual o de género. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Número de expedientes, indicando el tipo, si han sido tramitados de parte o a instancia de la Consejería, si 
son recursos de cuestiones disciplinarias deportivas o de discriminación por cuestiones de género, o cualquier 
otro tipo, que tiene abiertos el Tribunal del Deporte de La Rioja por discriminación sexual o de género. 
 Logroño, 24 de agosto de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-0003 - 1100701. Solicitud de información relativa a las subvenciones concedidas, desde el 
año 2013 hasta la fecha de respuesta a esta solicitud de información, por parte del Gobierno de La Rioja 
a la Asociación Amigos de San Gil de Cervera del Río Alhama. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Subvenciones concedidas, desde el año 2013 hasta la fecha de respuesta a esta solicitud de información, 
por parte del Gobierno de La Rioja a la Asociación Amigos de San Gil de Cervera del Río Alhama. 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-0004 - 1100702. Solicitud de información relativa al importe y fechas de las subvenciones 
abonadas, desde el año 2013 hasta la fecha de respuesta a esta solicitud de información, por parte del 
Gobierno de La Rioja a la Asociación Amigos de San Gil de Cervera del Río Alhama. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Importe y fechas de las subvenciones abonadas, desde el año 2013 hasta la fecha de respuesta a esta 
solicitud de información, por parte del Gobierno de La Rioja a la Asociación Amigos de San Gil de Cervera del 
Río Alhama. 
 Logroño, 31 de agosto de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-0005 - 1100934. Solicitud de información relativa a copia (en caso de que existan) de los 
informes elaborados por cada consejería del Gobierno de La Rioja sobre el estado de situación de los 
asuntos pendientes tras el proceso de transición entre gobiernos, después del proceso electoral del 
pasado 28 de mayo. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante 
este escrito presenta la siguiente solicitud de información: 
 Copia (en caso de que existan) de los informes elaborados por cada consejería del Gobierno de La Rioja 
sobre el estado de situación de los asuntos pendientes tras el proceso de transición entre gobiernos, después 
del proceso electoral del pasado 28 de mayo. 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/SIDI-0006 - 1100935. Solicitud de información relativa a copia de todos los informes preceptivos que 
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deben acompañar la aprobación en Consejo de Gobierno de los distintos decretos de estructura de las 
consejerías del Gobierno de La Rioja. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante 
este escrito presenta la siguiente solicitud de información: 
 Copia de todos los informes preceptivos que deben acompañar la aprobación en Consejo de Gobierno de 
los distintos decretos de estructura de las consejerías del Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 1 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
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